

Делегация республики Беларусь в Швейцарии |

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 18.03.2010.



Минск издалека

Представители белорусского МИДа проведут встречи с бизнес-сообществом Швейцарии и откроют почетное консульство в Цюрихе.

|
В Швейцарии до 19 марта находится с визитом делегация республики Беларусь во главе с заместителем министра иностранных дел Андреем Евдоченко. Основной целью визита является участие в очередном заседании белорусско-швейцарского комитета по торговле и экономическому сотрудничеству.

Семинар для представителей деловых кругов двух государств пройдет на базе банка Credit Suisse совместно со Швейцарским центром развития торговли (OSEC). Планируется, что на нем выступят представители руководства МИД, Министерства финансов, Белорусской универсальной товарной биржи, а также частных швейцарских компаний, работающих в Беларуси.

Кроме того, члены белорусской делегации примут участие в торжественном открытии Почетного консульства Республики Беларусь в Цюрихе, основной задачей которого станет развитие экономических отношений между двумя странами.

Белорусская делегация запланировала переговоры с банковскими, страховыми и промышленными кругами Швейцарии и Лихтенштейна. С ними она обсудит ряд

инвестиционных проектов, уже осуществляемых в Беларуси с участием швейцарского капитала, а также направления сотрудничества на перспективу. В 2009 году в Беларусь поступило порядка 400 млн. франков инвестиций из Швейцарии. В бывшей советской республике на сегодняшний день зарегистрировано 12 представительств швейцарских компаний и 61 предприятие с участием капитала из Швейцарии.

В МИД Беларуси перед визитом подготовили коммюнике, в котором сообщили, что в 2009 году товарооборот между Беларусью и Швейцарией составил 190 млн. долларов или 69,3% от уровня предыдущего года. При этом экспорт белорусской продукции составил 5,9 млн. долларов или 65% по отношению к уровню 2008 года. Импорт швейцарских товаров достиг 184 млн. долларов или более 69%. Сальдо двусторонней торговли оставалось отрицательным и составляло минус 178,1 млн. долларов, уменьшившись по сравнению с предыдущим годом на 77,9 млн долларов.

Швейцария импортирует в Беларусь товары, необходимые для модернизации производства: продукция станко-, машино- и приборостроения, а также инструменты и химические соединения.

С 1993 года Швейцария ведет программы гуманитарной помощи Беларуси, их координирует Швейцарский офис по сотрудничеству в Беларуси (ШУРС), бюджет его в 2009 году составил 2,3 миллиона долларов США. Офис закрывает свою десятилетнюю деятельность в апреле 2010 года, причиной этому сам ШУРС указывает «изменение местных гуманитарных потребностей».

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/delegaciya-respubliki-belarus-v-shveycarii>